



Первые итоги расследования убийств, совершенных в массовой драке в поселке Шелангер

20-летнему Владимиру Лебедеву и 19-летнему Роману Андрееву следственным управлением Следственного комитета по Республике Марий Эл предъявлено обвинение в совершении соответственно убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ) и покушения на убийство (ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 9 января 2010 года на окраине поселка Шелангер Звениговского района произошла массовая драка местной молодежи с группой молодых парней, приехавших из города Йошкар-Олы. В ней участвовало не менее 60 человек. При этом в ход было пущено огнестрельное оружие, деревянные биты и металлическая арматура, диаметр которой составляет 3 сантиметра.

В ходе драки Лебедев и Андреев нанесли по одному удару металлической арматурой по головам соперников. Несовершеннолетний пострадавший от удара Лебедева скончался в больнице. Второму молодому человеку повезло больше – он выжил, но остался инвалидом.

В настоящее время уголовные дела в отношении Андреева и Лебедева направлены в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Расследование еще 1 убийства и двух покушений на убийство продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621056>